



2月18日

# 中国体育彩票开市了

本报讯(记者赵改玲)奔赴前程和梦想,开工大吉!2月18日,记者从河南体彩焦作分中心获悉,中国体育彩票开市,体彩各玩法开奖、兑奖工作恢复正常,敬请广大购彩者留意。

过去一年,河南体彩取得了新的成绩,肩负了更多的社会责任,拥有了

更美好的生活。体彩实体店越来越漂亮;商业综合体的展示体验中心迎来了更多的年轻人;河南体彩把公益体彩的温暖带到抗战老兵、环卫工人、留守儿童、孤寡老人等更多人的身边;把责任彩票四级认证切实落实到了基层实体店;河南体彩用年销量超240亿元

筹集体彩公益金58亿元,助力体育河南建设、中原更加出彩。

新的一年,新的起点。河南体彩将营造更舒适的购彩环境,为购彩者提供更加优质的服务,践行国家公益彩票的社会责任,共同努力实现河南体彩高质量发展。

## 买彩票包中奖? 这种事信不得!

本报记者 赵改玲  
本报通讯员 林占坤

如果有人告诉你:“我为你提供一个彩票号码,保证稳赚不赔。如果你没有赚到钱,我会退还你的本金。”是不是听起来很诱人?这样的事信不得!

2023年6月,江苏南京的杨先生在浏览视频网站的过程中收到一条信息,有人声称可以提供彩票中奖号码。如果购买后未能中奖,将全额退款。在没有中奖的情况下还能退款,自己不会有任何损失,这让杨先生有些心动。在对方的“指导”下,他下载了一款投注软件,并加入了某个彩票交流群。在群里的“客服人员”向杨先生发送了彩票号码,让他根据指定金额进行投注,可4组号码均未中奖。不过很快,杨先生就收到了退款。随后,杨先生再次收到“客服人员”的新消息,声称可以申请进入“精准交流群”,获得更为精准的资料,没中奖不仅会获得10倍补偿,还可享受额外的任务佣金等专属福利。

杨先生首次成功获得退款后,对此深信不疑,毫不犹豫地完成了两次任务,分别支付了2000元和8000元。然而“客服”表示,要成功申请返利,必须完成3单精准任务,且每单任务必须全部完成。在“客服”的催促下,杨先生通过网上贷款又陆续完成2.4万元、6万元和2.58万元的3单任务。杨先生原本以为这样就能获得返利,然而“客服”却告诉他,还需要完成一笔12.8万元的任務才能提现。正当杨先生准备继续完成任务时,南京市阳沟街派出所民警打来电话劝阻他,他这才意识到自己已经陷入骗局。

警方提醒,此类诈骗案件,嫌疑人通常会通过短视频平台、社交平台等新媒体形式发布购买彩票稳赚不赔的广告,或者冒充彩票机构内部人员,一旦有受害人被诱骗上钩,嫌疑人会先让其尝到一些甜头,在赢得信任后将受害人拉入所谓的“购彩任务”聊天群。

在加入聊天群后,嫌疑人以极具诱惑力的方式诱导受害人下载虚假软件并完成指定任务。他们巧妙地运用“充值越多、抢单越多、返利越多”的口号作为诱饵,诱使受害者不断投入资金进行充值。当受害者完成指定任务并试图提现时,嫌疑人会设置一系列复杂的障碍,以“任务未完全完成”“交易卡顿”或“操作异常”等种种理由进行阻挠,甚至诱使受害者增加投入,从而骗取更多资金。

所有自称是“内部人员”“预测专家”,可预测彩票开奖结果的信息都是不法分子布下的骗局,不要相信“低投入、高回报”的圈套,也不要随意点击未知链接,切莫因微小利益诱惑而落入诈骗的陷阱。一旦发现自己被骗,务必妥善保存聊天记录和转账记录,并及时报警求助。中国体育彩票始终坚持依法治彩,落实合规销售,有效防范风险,为实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标不懈努力。

## 焦作体彩 新春活动 引关注



本报讯(记者赵改玲)春节期间,河南体彩焦作分中心精心策划了一系列新春展宣活动,为百姓新年焕新添彩。

春节期间,南水北调文旅小镇,怀川民俗文化节日热闹非凡,抬花轿、吹糖人、画糖画等焦作民俗文化项目陆续上演。在这里,市民在家门口感受到浓郁的年味,游客来到这里,看的也是“焦作年”。人们在这里品民俗、寻年味、逛市集,沉浸式体验市井烟火气。体彩“益起刮 顶呱刮”摊



位,成为一道亮丽的风景线。

活动现场,传统年味和体彩顶呱刮碰撞出了绚丽火花,将年轻时尚的潮流文化与健康向上的体彩理念有机结合,体彩吉祥物乐小星和龙年主题相得益彰。

龙行大运抢头彩,大吉大利顶呱刮。活动现场,欢声笑语不断,购彩者争相购买顶呱刮,并转发微信朋友圈、抖音,玩得不亦乐乎。

购彩者刘女士一家每人都选了一张心仪的即开票,期待属于自己的好运。“新春主题即开票的票面设计非常有趣,国潮风格非常时尚,忍不住想尝试一下,希望为新年带来好运气。中不中奖,我都会保持一颗平常心,买彩票不仅是一种娱乐方式,也是为社会献爱心的一种方式。”刘女士说。

代沟者介绍,设计喜庆的顶呱刮新春主题票今年特别受欢迎,体验即开型体育彩票的乐趣,感受体育彩票浓浓的新春祝福,为公益事业贡献一分力量,不仅成为很多年轻人新的过年方式,也让更多人了解了公益体彩。

在焦作,体彩“益起刮 顶呱刮”活动共设了11个点位,活动将持续到2月29日结束,快来参加吧。

另外,万达广场万达影院门口的体彩店,节日的喜庆氛围也非常浓厚,观影的人们在等待电影开场时,总喜欢来店里转转,买上几张顶呱刮,不仅体验刮的乐趣,也了解了公益体彩、乐善人生的理念。

图①② 新春体彩活动现场。

本报记者 赵改玲 摄

## 最美体彩人

# 王天龙:把幸福带回家

本报记者 赵改玲

公益体彩,利国利民。王天龙,作为体彩公益事业一线的一名代销者,对用体彩公益金来支持体育事业和社会公益事业的这份工作深感骄傲,并秉承干一行爱一行的信念,在经营中一直以“服务至上,购彩者如宾”的理念服务购彩者,让购彩者把幸福带回家。

自2020年经营体彩实体店以来,王天龙一直说他在平凡的服务中开始一天的工作的。态度决定人生,因为一个人的态度不仅决定了他的生活,也决定了他的事业,所以“做一行

爱一行”绝对是真理。

凭着对体彩事业的责任和诚信,为了让顾客的购买环境更加舒适,王天龙每天早上准时开门,先打扫卫生,给顾客一个舒适、干净的环境,还为他们提供水果、瓜子、核桃等食品。

“做一个负责任、可信赖的体彩人!”这分经营理念和决心让王天龙更加坚定了自己三年前的选择。秉承“顾客至上”的服务态度,他始终与购彩者保持着良好的互动关系,甚至与他们成为很要好的朋友。

作为一名体彩人,王天龙也积极

参加社会公益活动,回报社会。他积极参与河南体彩焦作分中心的爱心活动,同时还在店里备了免费的饮用水,随时提供给过路的环卫工人、学生、老人,让他们免费饮用,尽自己的微薄之力。

王天龙表示,三年坚守,继续前行。他将牢记体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨,切实践行“公益体彩,乐善人生”的公益理念,在平凡的岗位上发光发热,以实际行动弘扬体彩精神,为体彩事业添上浓墨重彩的一笔。